
上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問１　お住まいの学区（小学校区）
 
 
全
 
 
体

小
松

木
戸

和
邇

小
野

葛
川

伊
香
立

真
野

真
野
北

堅
田

仰
木

仰
木
の
里

仰
木
の
里
東

雄
琴

日
吉
台

坂
本

下
阪
本

唐
崎

滋
賀

山
中
比
叡
平

藤
尾

長
等

逢
坂

中
央

平
野

膳
所

2539 21 23 39 25      - 36 42 35 141 11 30 49 47 17 97 134 124 148 12 23 82 85 86 159 95
100 0.8 0.9 1.5 1      - 1.4 1.7 1.4 5.6 0.4 1.2 1.9 1.9 0.7 3.8 5.3 4.9 5.8 0.5 0.9 3.2 3.3 3.4 6.3 3.7

問１　お住まいの学区（小学校区）
富
士
見

晴
嵐

石
山

南
郷

大
石

田
上

上
田
上

青
山

瀬
田

瀬
田
南

瀬
田
東

瀬
田
北

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

70 110 63 62 24 41 14 68 128 89 124 168 2 15
2.8 4.3 2.5 2.4 0.9 1.6 0.6 2.7 5 3.5 4.9 6.6 0.1 0.6

問２　①子どもの人数 ■子どもの年齢 問２　③末子の年齢
 
 
全
 
 
体

１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

2539 729 1216 470 110 14 2539 429 427 388 395 457 372 71 2539 661 475 388 342 339 258 76
100 28.7 47.9 18.5 4.3 0.6 100 16.9 16.8 15.3 15.6 18 14.7 2.8 100 26 18.7 15.3 13.5 13.4 10.2 3
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問３　回答者（子どもからみた属性）  問４　回答者の年齢 問５　回答者の配偶関係  問６　回答者の世帯構成
 
 
全
 
 
体

母
親

父
親

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

２
０
歳
未
満

２
０
～

２
４
歳

２
５
～

２
９
歳

３
０
～

３
４
歳

３
５
～

３
９
歳

４
０
～

４
４
歳

４
５
～

４
９
歳

５
０
歳
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

が
い
る

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

は
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

二
世
帯
（

親
、

子
）

三
世
帯
（

祖
父
母
、

親
、

子
）

そ
の
他

 
 
無
回
答

2539 2160 364 2 13 2539 4 20 200 720 912 511 142 18 12 2539 2425 101 13 2539 2359 147 18 15
100 85.1 14.3 0.1 0.5 100 0.2 0.8 7.9 28.4 35.9 20.1 5.6 0.7 0.5 100 95.5 4 0.5 100 92.9 5.8 0.7 0.6

問７　①母親の就労状況【現在】 問７　①母親の就労状況【１年後の希望】    問７　②父親の就労状況【現在】 問７　②父親の就労状況【１年後の希望】    
 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
【

週
５
日
・

１
日
８
時
間
程
度
】

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

【

月
６
４
時
間
以
上
】

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

【

月
６
４
時
間
未
満
】

専
業
主
婦

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
【

週
５
日
・

１
日
８
時
間
程
度
】

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

【

月
６
４
時
間
以
上
】

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

【

月
６
４
時
間
未
満
】

専
業
主
婦

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
【

週
５
日
・

１
日
８
時
間
程
度
】

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

【

月
６
４
時
間
以
上
】

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

【

月
６
４
時
間
未
満
】

専
業
主
夫

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
【

週
５
日
・

１
日
８
時
間
程
度
】

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

【

月
６
４
時
間
以
上
】

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

【

月
６
４
時
間
未
満
】

専
業
主
夫

 
 
無
回
答

2539 1119 480 192 715 33 2539 1142 577 350 380 90 2539 2408 11 5 11 104 2539 2346 10 9 10 164
100 44.1 18.9 7.6 28.2 1.3 100 45 22.7 13.8 15 3.5 100 94.8 0.4 0.2 0.4 4.1 100 92.4 0.4 0.4 0.4 6.5

問８　直近の世帯の年間総収入 問９　世帯の現在の経済面について 問10　①子どもの起床時刻
 
 
全
 
 
体

収
入
は
な
か
っ

た

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０
万
円
以
上
５
０
０

万
円
未
満

５
０
０
万
円
以
上
７
０
０

万
円
未
満

７
０
０
万
円
以
上
９
０
０

万
円
未
満

９
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

大
変
苦
し
い

や
や
苦
し
い

普
通

や
や
ゆ
と
り
が
あ
る

大
変
ゆ
と
り
が
あ
る

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
～

６
時
3
0
分

６
時
3
0
分
～

７
時

７
時
～

７
時
3
0
分

７
時
3
0
分
～

８
時

８
時
以
降

 
 
無
回
答

2539 12 141 482 698 557 460 171 18 2539 306 928 1063 200 28 14 1224 11 112 350 440 222 88 1
100 0.5 5.6 19 27.5 21.9 18.1 6.7 0.7 100 12.1 36.5 41.9 7.9 1.1 0.6 100 0.9 9.2 28.6 35.9 18.1 7.2 0.1
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問10　②子どもの朝食の摂取状況 問10　②子どもの朝食の時刻 問10　③子どもの夕食の摂取状況 問10　③子どもの夕食の時刻
 
 
全
 
 
体

食
べ
る

食
べ
な
い
こ
と
が
多
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
～

６
時
3
0
分

６
時
3
0
分
～

７
時

７
時
～

７
時
3
0
分

７
時
3
0
分
～

８
時

８
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

食
べ
る

食
べ
な
い
こ
と
が
多
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
8
時
以
前

1
8
時
～

1
8
時
3
0
分

1
8
時
3
0
分
～

1
9
時

1
9
時
～

1
9
時
3
0
分

1
9
時
3
0
分
～

2
0
時

2
0
時
以
降

 
 
無
回
答

1224 1201 21 2 1201      - 26 164 456 325 229 1 1224 1219      - 5 1219 117 348 265 341 102 45 1
100 98.1 1.7 0.2 100      - 2.2 13.7 38 27.1 19.1 0.1 100 99.6      - 0.4 100 9.6 28.5 21.7 28 8.4 3.7 0.1

問10　④子どもの就寝時刻 問11　ふだんの生活習慣で気になっていること 問12　子どもの現在の習い事    
 
 
全
 
 
体

2
0
時
以
前

2
0
時
～

2
0
時
3
0
分

2
0
時
3
0
分
～

2
1
時

2
1
時
～

2
1
時
3
0
分

2
1
時
3
0
分
～

2
2
時

2
2
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

目
覚
め
や
寝
つ
き
が
悪
い

昼
間
眠
そ
う
に
し
て
い
る

好
き
嫌
い
が
多
い

偏
食
で
栄
養
バ
ラ
ン
ス
が

気
に
な
る

体
を
動
か
す
機
会
が
少
な

い 長
時
間
テ
レ
ビ
を
見
た
り

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
・
ゲ
ー

ム
等
を
し
て
い
る

歯
磨
き
を
し
な
い
日
が
あ

る そ
の
他

気
に
な
る
こ
と
は
特
に
な

い  
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

は
い

い
い
え

 
 
無
回
答

1224 18 76 124 412 283 295 16 1224 208 25 302 308 143 491 94 107 325 13 1224 708 515 1
100 1.5 6.2 10.1 33.7 23.1 24.1 1.3 100 17 2 24.7 25.2 11.7 40.1 7.7 8.7 26.6 1.1 100 57.8 42.1 0.1

問13　育児で大切にしていること 問14　①子どもと過ごす楽しさや幸福感 問14　②子どもの成長や接し方の不安感
 
 
全
 
 
体

基
本
的
な
生
活
習
慣
を
身

に
つ
け
る
こ
と

身
体
を
丈
夫
に
す
る
こ
と

他
者
へ
の
思
い
や
り
を
持

つ
こ
と

社
会
的
ル
ー

ル
や
規
範
意

識
を
守
る
こ
と

自
分
の
気
持
ち
を
表
現
し

伝
え
る
こ
と

家
族
で
過
ご
す
時
間
や
会

話
を
も
つ
こ
と

本
物
に
ふ
れ
、

体
験
す
る

機
会
を
も
つ
こ
と

興
味
や
関
心
を
広
げ
る
こ

と 子
ど
も
同
士
で
一
緒
に
遊

ぶ
こ
と

数
字
や
文
字
等
を
学
ぶ
こ

と そ
の
他

特
に
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

い
つ
も
感
じ
る

と
き
ど
き
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ

た
く
感
じ
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

い
つ
も
感
じ
る

と
き
ど
き
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ

た
く
感
じ
な
い

 
 
無
回
答

2539 1332 544 1363 669 947 992 379 960 296 89 35 20 33 2539 1824 651 25 3 36 2539 297 1364 703 141 34
100 52.5 21.4 53.7 26.3 37.3 39.1 14.9 37.8 11.7 3.5 1.4 0.8 1.3 100 71.8 25.6 1 0.1 1.4 100 11.7 53.7 27.7 5.6 1.3
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問14　③体力的な負担感 問14　④精神的な負担感 問14　⑤経済的な負担感
 
 
全
 
 
体

い
つ
も
感
じ
る

と
き
ど
き
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ

た
く
感
じ
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

い
つ
も
感
じ
る

と
き
ど
き
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ

た
く
感
じ
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

い
つ
も
感
じ
る

と
き
ど
き
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ

た
く
感
じ
な
い

 
 
無
回
答

2539 583 1346 462 113 35 2539 380 1253 702 170 34 2539 606 1116 677 105 35
100 23 53 18.2 4.5 1.4 100 15 49.4 27.6 6.7 1.3 100 23.9 44 26.7 4.1 1.4

問15　日常的に困っていること 問16　子育てをする上で気軽に相談できる人や場所の有無  
 
 
全
 
 
体

生
活
費

子
ど
も
の
教
育
費

子
ど
も
の
健
康

子
ど
も
の
友
だ
ち
関
係

子
ど
も
の
障
害
・
発
達

家
族
・
親
戚
の
関
係

仕
事
が
見
つ
か
ら
な
い
こ

と 仕
事
が
き
つ
い
こ
と

あ
な
た
の
人
間
関
係

あ
な
た
の
健
康

近
所
づ
き
あ
い

家
が
狭
い
こ
と

頼
れ
る
人
が
い
な
い
こ
と

時
間
の
ゆ
と
り
が
な
い
こ

と そ
の
他

特
に
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

い
る
／
あ
る

い
な
い
／
な
い

 
 
無
回
答

2539 993 1015 559 380 360 234 94 334 165 420 120 326 329 1244 185 289 41 2539 2322 179 38
100 39.1 40 22 15 14.2 9.2 3.7 13.2 6.5 16.5 4.7 12.8 13 49 7.3 11.4 1.6 100 91.5 7.1 1.5

問16- １　子育てをする上での相談先 問16- ２　相談先がない（相談しない）理由
 
 
全
 
 
体

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

自
分
ま
た
は
配
偶
者

（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

の
両

親
、

兄
弟
姉
妹

友
人
や
知
人

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
、

Ｓ
Ｎ

Ｓ
上
の
友
人
や
知
人

地
域
子
育
て
支
援
拠
点
施

設
の
職
員
（

ゆ
め
っ

こ
、

つ
ど
い
の
広
場
、

児
童
館

地
域
の
す
こ
や
か
相
談
所

保
育
園
や
幼
稚
園
等
の
先

生 地
域
の
民
生
委
員
児
童
委

員 か
か
り
つ
け
の
医
師

自
治
体
の
子
ど
も
・
子
育

て
関
連
担
当
窓
口

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

人
づ
き
あ
い
が
苦
手
だ
か

ら 外
に
出
る
の
が
好
き
で
は

な
い
か
ら

他
人
に
子
ど
も
の
こ
と
を

あ
れ
こ
れ
言
わ
れ
た
く
な

い
か
ら

誰
に
相
談
し
て
い
い
の
か

わ
か
ら
な
い
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者
の
両

親
、

兄
弟
姉
妹
と
あ
ま
り

つ
き
あ
い
が
な
い
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

2322 1925 1728 1554 137 154 118 926 10 267 27 50 3 179 67 26 40 78 37 44 3
100 82.9 74.4 66.9 5.9 6.6 5.1 39.9 0.4 11.5 1.2 2.2 0.1 100 37.4 14.5 22.3 43.6 20.7 24.6 1.7
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問17　あれば良い（良かった）と思う相談先 問18　平日の教育・保育施設等の定期的な利用状況  問18- １　平日に定期的に利用している施設
 
 
全
 
 
体

身
近
で
気
軽
に
相
談
で
き

る
施
設

子
育
て
中
の
保
護
者
同
士

で
気
軽
に
話
せ
る
場

匿
名
で
相
談
で
き
る
専
用

電
話

匿
名
で
相
談
で
き
る
メ
ー

ル
や
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
相
談

子
育
て
経
験
者
に
よ
る
子

育
て
相
談

専
門
的
な
相
談
が
で
き
る

相
談
窓
口

家
庭
に
訪
問
し
て
行
う
相

談 そ
の
他

特
に
必
要
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

認
可
保
育
所

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
定
こ
ど
も
園

地
域
型
保
育
施
設
（

小
規

模
保
育
・
家
庭
的
保
育
）

企
業
主
導
型
保
育
施
設

企
業
主
導
型
保
育
施
設
以

外
の
認
可
外
保
育
施
設

そ
の
他
の
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

 
 
無
回
答

2539 1147 840 284 654 371 670 232 69 338 50 2539 1996 516 27 1996 839 434 136 570 54 28 20 28 5 32
100 45.2 33.1 11.2 25.8 14.6 26.4 9.1 2.7 13.3 2 100 78.6 20.3 1.1 100 42 21.7 6.8 28.6 2.7 1.4 1 1.4 0.3 1.6

問18- １　平日の利用日数①認可保育所 問18- １　平日の利用時間数①認可保育所
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

839 5 5 4 18 762 44      - 1 839      -      -      - 3 3 15 116 191 209 295 7
100 0.6 0.6 0.5 2.1 90.8 5.2      - 0.1 100      -      -      - 0.4 0.4 1.8 13.8 22.8 24.9 35.2 0.8

問18- １　何時から①認可保育所 問18- １　何時まで①認可保育所
 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
以
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

839      -      - 135 406 286 2      -      - 1 9 839 39 2 10 170 274 301 32 1      - 10
100      -      - 16.1 48.4 34.1 0.2      -      - 0.1 1.1 100 4.6 0.2 1.2 20.3 32.7 35.9 3.8 0.1      - 1.2

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問18- １　平日の利用日数②幼稚園 問18- １　平日の利用時間数②幼稚園
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

434 13 5 3 2 408 1 1 1 434 8 9 3 21 331 31 13 10      - 1 7
100 3 1.2 0.7 0.5 94 0.2 0.2 0.2 100 1.8 2.1 0.7 4.8 76.3 7.1 3 2.3      - 0.2 1.6

問18- １　何時から②幼稚園 問18- １　何時まで②幼稚園
 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
以
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

434      -      -      - 10 399 14      -      - 1 10 434 40 347 17 8 10 2      -      -      - 10
100      -      -      - 2.3 91.9 3.2      -      - 0.2 2.3 100 9.2 80 3.9 1.8 2.3 0.5      -      -      - 2.3

問18- １　平日の利用日数③幼稚園の預かり保育 問18- １　平日の利用時間数③幼稚園の預かり保育
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

136 42 22 16 23 27 1      - 5 136 14 67 36 4 4      - 1 4 2      - 4
100 30.9 16.2 11.8 16.9 19.9 0.7      - 3.7 100 10.3 49.3 26.5 2.9 2.9      - 0.7 2.9 1.5      - 2.9

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問18- １　何時から③幼稚園の預かり保育 問18- １　何時まで③幼稚園の預かり保育
 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
以
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

136 5      -      - 2 9      -      - 3 113 4 136 7 3 11 65 42 4      -      -      - 4
100 3.7      -      - 1.5 6.6      -      - 2.2 83.1 2.9 100 5.1 2.2 8.1 47.8 30.9 2.9      -      -      - 2.9

問18- １　平日の利用日数④認定こども園 問18- １　平日の利用時間数④認定こども園
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

570 8 1 4 11 531 14      - 1 570      - 2      - 7 14 36 66 129 130 177 9
100 1.4 0.2 0.7 1.9 93.2 2.5      - 0.2 100      - 0.4      - 1.2 2.5 6.3 11.6 22.6 22.8 31.1 1.6

問18- １　何時から④認定こども園 問18- １　何時まで④認定こども園
 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
以
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

570      -      - 84 282 197 1      -      - 1 5 570 40 15 35 114 181 163 16      -      - 6
100      -      - 14.7 49.5 34.6 0.2      -      - 0.2 0.9 100 7 2.6 6.1 20 31.8 28.6 2.8      -      - 1.1

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問18- １　平日の利用日数⑤地域型保育施設 問18- １　平日の利用時間数⑤地域型保育施設
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

54 1 1 1 1 46 2      - 2 54      - 1      - 1 1 1 8 14 12 14 2
100 1.9 1.9 1.9 1.9 85.2 3.7      - 3.7 100      - 1.9      - 1.9 1.9 1.9 14.8 25.9 22.2 25.9 3.7

問18- １　何時から⑤地域型保育施設 問18- １　何時まで⑤地域型保育施設
 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
以
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

54      -      - 8 27 15 1      -      - 1 2 54 1      - 3 17 18 12 1      -      - 2
100      -      - 14.8 50 27.8 1.9      -      - 1.9 3.7 100 1.9      - 5.6 31.5 33.3 22.2 1.9      -      - 3.7

問18- １　平日の利用日数⑥企業主導型保育施設 問18- １　平日の利用時間数⑥企業主導型保育施設
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
全
 
 
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

28      -      -      - 3 22 3      - 28      -      -      -      -      - 1 3 9 6 7 2
100      -      -      - 10.7 78.6 10.7      - 100      -      -      -      -      - 3.6 10.7 32.1 21.4 25 7.1

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】

8 / 29 ページ



上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問18- １　何時から⑥企業主導型保育施設 問18- １　何時まで⑥企業主導型保育施設
 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
以
降

 
 
全
 
 
体

1
4
時
以
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

28      -      -      - 18 10      -      -      -      - 28 1      - 1 5 12 8 1      -      -
100      -      -      - 64.3 35.7      -      -      -      - 100 3.6      - 3.6 17.9 42.9 28.6 3.6      -      -

問18- １　平日の利用日数⑦企業主導型保育施設以外の認可外保育施設  問18- １　平日の利用時間数⑦企業主導型保育施設以外の認可外保育施設
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
全
 
 
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間
以
上

20      - 2 1 3 14      -      - 20      -      -      - 2 2      - 5 9 2      -
100      - 10 5 15 70      -      - 100      -      -      - 10 10      - 25 45 10      -

問18- １　何時から⑦企業主導型保育施設以外の認可外保育施設 問18- １　何時まで⑦企業主導型保育施設以外の認可外保育施設
 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
以
降

 
 
全
 
 
体

1
4
時
以
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

20      -      -      - 4 15 1      -      -      - 20 4 2      - 6 8      -      -      -      -
100      -      -      - 20 75 5      -      -      - 100 20 10      - 30 40      -      -      -      -

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問18- １　平日の利用日数⑧その他の施設 問18- １　平日の利用時間数⑧その他の施設
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
全
 
 
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間
以
上

28 3 4 2 3 14 2      - 28 1 1 2      - 15 2      - 4 1 2
100 10.7 14.3 7.1 10.7 50 7.1      - 100 3.6 3.6 7.1      - 53.6 7.1      - 14.3 3.6 7.1

問18- １　何時から⑧その他の施設 問18- １　何時まで⑧その他の施設
 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
以
降

 
 
全
 
 
体

1
4
時
以
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

28      -      -      - 6 3 18      -      - 1 28 3 2 15 3 3 2      -      -      -
100      -      -      - 21.4 10.7 64.3      -      - 3.6 100 10.7 7.1 53.6 10.7 10.7 7.1      -      -      -

問18- １　平日の利用日数⑨ファミリーサポートセンター  問18- １　平日の利用時間数⑨ファミリーサポートセンター
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
全
 
 
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間
以
上

5 4 1      -      -      -      -      - 5      - 4 1      -      -      -      -      -      -      -
100 80 20      -      -      -      -      - 100      - 80 20      -      -      -      -      -      -      -

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問18- １　何時から⑨ファミリーサポートセンター 問18- １　何時まで⑨ファミリーサポートセンター 問18- ２　平日、主に利用している施設等がある学区
 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
以
降

 
 
全
 
 
体

1
4
時
以
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
全
 
 
体

お
住
ま
い
の
学
区
内

お
住
ま
い
の
学
区
外
で
市

内 市
外

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

5      -      -      -      -      - 3      -      - 2 5 3      -      -      -      -      -      - 1 1 1996 1254 604 62 49 27
100      -      -      -      -      - 60      -      - 40 100 60      -      -      -      -      -      - 20 20 100 62.8 30.3 3.1 2.5 1.4

問18- ３　平日に定期的に施設を利用していない理由 問19　平日に定期的に利用したい施設
 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
必
要
が
な
い

（

子
ど
も
の
教
育
や
発
達

の
た
め
な
ど
の
理
由
で
）

子
ど
も
の
祖
父
母
や
親
戚

の
人
が
み
て
い
る

近
所
の
人
や
父
母
の
友

人
・
知
人
が
み
て
い
る

子
ど
も
が
ま
だ
小
さ
い
た

め 子
ど
も
が
３
歳
に
な
れ
ば

幼
稚
園
の
利
用
を
考
え
て

い
る

利
用
し
た
い
が
、

保
育
園

等
の
施
設
に
空
き
が
な
く

利
用
で
き
な
い

利
用
し
た
い
が
、

経
済
的

な
理
由
で
利
用
で
き
な
い

利
用
し
た
い
が
、

延
長
・

夜
間
等
の
時
間
帯
の
条
件

が
合
わ
な
い

利
用
し
た
い
が
、

教
育
・

保
育
の
質
や
場
所
等
、

納

得
で
き
る
施
設
等
が
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

認
可
保
育
所

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
定
こ
ど
も
園

地
域
型
保
育
施
設
（

小
規

模
保
育
・
家
庭
的
保
育
）

企
業
主
導
型
保
育
施
設

企
業
主
導
型
保
育
施
設
以

外
の
認
可
外
保
育
施
設

そ
の
他
の
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

 
 
無
回
答

516 198 18      - 191 220 109 35 5 10 47 5 2539 1237 876 381 922 120 71 38 29 83 130
100 38.4 3.5      - 37 42.6 21.1 6.8 1 1.9 9.1 1 100 48.7 34.5 15 36.3 4.7 2.8 1.5 1.1 3.3 5.1

問19　利用希望年齢【何歳から】①認可保育所 問19　利用希望年齢【何歳まで】①認可保育所 問19　利用希望年齢【何歳から】②幼稚園
 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

1237 423 384 131 160 24 31 84 1237 2 1 6 25 1 1025 177 876 12 10 123 502 25 5 199
100 34.2 31 10.6 12.9 1.9 2.5 6.8 100 0.2 0.1 0.5 2 0.1 82.9 14.3 100 1.4 1.1 14 57.3 2.9 0.6 22.7

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問19　利用希望年齢【何歳まで】②幼稚園 問19　利用希望年齢【何歳から】③幼稚園の預かり保育    問19　利用希望年齢【何歳まで】③幼稚園の預かり保育    
 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

876      -      -      - 6 2 593 275 381 10 15 86 221 15 4 30 381      - 1 1 11      - 304 64
100      -      -      - 0.7 0.2 67.7 31.4 100 2.6 3.9 22.6 58 3.9 1 7.9 100      - 0.3 0.3 2.9      - 79.8 16.8

問19　利用希望年齢【何歳から】④認定こども園 問19　利用希望年齢【何歳まで】④認定こども園 問19　利用希望年齢【何歳から】⑤地域型保育施設
 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

922 276 243 119 192 24 17 51 922      - 1      - 10 1 788 122 120 49 41 18 7      -      - 5
100 29.9 26.4 12.9 20.8 2.6 1.8 5.5 100      - 0.1      - 1.1 0.1 85.5 13.2 100 40.8 34.2 15 5.8      -      - 4.2

問19　利用希望年齢【何歳まで】⑤地域型保育施設 問19　利用希望年齢【何歳から】⑥企業主導型保育施設    問19　利用希望年齢【何歳まで】⑥企業主導型保育施設    
 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

120      - 2 30 29      - 51 8 71 27 17 13 8 1      - 5 71      -      - 1 7 1 51 11
100      - 1.7 25 24.2      - 42.5 6.7 100 38 23.9 18.3 11.3 1.4      - 7 100      -      - 1.4 9.9 1.4 71.8 15.5

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問19　利用希望年齢【何歳から】⑦企業主導型保育施設以外の認可外保育施設  問19　利用希望年齢【何歳まで】⑦企業主導型保育施設以外の認可外保育施設  問19　利用希望年齢【何歳から】⑧その他の施設
 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

38 13 10 4 8      -      - 3 38      -      - 1 1 1 29 6 29 11 7 4 2      -      - 5
100 34.2 26.3 10.5 21.1      -      - 7.9 100      -      - 2.6 2.6 2.6 76.3 15.8 100 37.9 24.1 13.8 6.9      -      - 17.2

問19　利用希望年齢【何歳まで】⑧その他の施設 問19　利用希望年齢【何歳から】⑨ファミリーサポートセンター  問19　利用希望年齢【何歳まで】⑨ファミリーサポートセンター  
 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

29      -      - 1 6 1 12 9 83 46 14 7 10      - 2 4 83 1 2      - 5 1 63 11
100      -      - 3.4 20.7 3.4 41.4 31 100 55.4 16.9 8.4 12      - 2.4 4.8 100 1.2 2.4      - 6 1.2 75.9 13.3

問19- １　利用する施設を選択する際に重視すること 問19- ２　今後利用したい施設の学区  
 
 
全
 
 
体

自
宅
の
近
く
に
あ
る

子
ど
も
が
将
来
通
う
小
学

校
区
に
あ
る

職
場
の
近
く
に
あ
る

バ
ス
等
の
送
迎
サ
ー

ビ
ス

が
あ
る

駐
車
場
が
あ
る

き
ょ

う
だ
い
が
通
っ

て
い

る 保
育
時
間
が
希
望
ど
お
り

で
あ
る

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て

い
る

安
全
・
危
機
管
理
が
徹
底

さ
れ
て
い
る

教
育
・
保
育
の
内
容
が
よ

い 給
食
を
提
供
し
て
い
る

行
事
が
充
実
し
て
い
る

地
域
の
評
判
が
よ
い

費
用
負
担
が
少
な
い

園
長
・
ス
タ
ッ

フ
の
対
応

や
印
象
が
よ
い

英
語
や
体
操
等
、

特
色
あ

る
教
育
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
提

供
が
あ
る

夜
間
や
休
日
保
育
、

延
長

保
育
に
対
応
し
て
い
る

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

お
住
ま
い
の
学
区
内

お
住
ま
い
の
学
区
外
で
市

内 市
外

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

2539 1997 934 395 200 1088 885 1243 1081 1365 1491 1564 611 775 800 1747 568 499 77 140 2539 1580 479 50 273 157
100 78.7 36.8 15.6 7.9 42.9 34.9 49 42.6 53.8 58.7 61.6 24.1 30.5 31.5 68.8 22.4 19.7 3 5.5 100 62.2 18.9 2 10.8 6.2

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問20　幼稚園の利用希望の度合  問21　①土曜日の定期的な利用希望    問21　②日曜日・祝日の定期的な利用希望    問21- １　たまに利用したい理由
 
 
全
 
 
体

幼
稚
園
の
利
用
を
強
く
希

望
す
る

幼
稚
園
の
利
用
を
希
望
す

る
が
、

強
い
希
望
で
は
な

い わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
１
～

２
回
は
利
用
し

た
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
１
～

２
回
は
利
用
し

た
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

月
に
数
回
仕
事
が
入
る
た

め 平
日
に
済
ま
せ
ら
れ
な
い

用
事
を
ま
と
め
て
済
ま
せ

る
た
め

親
族
の
介
護
や
手
伝
い
が

必
要
な
た
め

私
用
（

買
物
、

習
い
事

等
）
、

リ
フ
レ
ッ

シ
ュ

目

的
の
た
め

そ
の
他

 
 
無
回
答

402 94 125 86 97 2539 1530 206 734 69 2539 1808 51 431 249 846 543 279 33 308 56 7
100 23.4 31.1 21.4 24.1 100 60.3 8.1 28.9 2.7 100 71.2 2 17 9.8 100 64.2 33 3.9 36.4 6.6 0.8

問22　長期休暇期間中の施設等の利用希望    問22　長期休暇中の保育事業の利用希望【何時から】
 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

休
み
の
期
間
中
、

ほ
ぼ
毎

日
利
用
し
た
い

休
み
の
期
間
中
、

週
に
数

日
利
用
し
た
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
以
降

 
 
無
回
答

876 297 199 355 25 554 1      - 36 105 350 15      -      - 3 44
100 33.9 22.7 40.5 2.9 100 0.2      - 6.5 19 63.2 2.7      -      - 0.5 7.9

問22　長期休暇中の保育事業の利用希望【何時まで】 問22- １　毎日ではなくたまに利用したい理由 問23　病気等で通常の利用ができなかったことの有無
 
 
全
 
 
体

1
4
時
以
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

月
に
数
回
仕
事
が
入
る
た

め 平
日
に
済
ま
せ
ら
れ
な
い

用
事
を
ま
と
め
て
済
ま
せ

る
た
め

親
族
の
介
護
や
手
伝
い
が

必
要
な
た
め

私
用
（

買
物
、

習
い
事

等
）
、

リ
フ
レ
ッ

シ
ュ

目

的
の
た
め

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

 
 
無
回
答

554 21 80 82 103 153 60 12      -      - 43 355 147 161 14 193 48 2 1996 1360 609 27
100 3.8 14.4 14.8 18.6 27.6 10.8 2.2      -      - 7.8 100 41.4 45.4 3.9 54.4 13.5 0.6 100 68.1 30.5 1.4

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問23- １　利用できなかった際の対処方法 問23　①就労している保護者が休んで子どもをみた日数
 
 
全
 
 
体

就
労
し
て
い
る
保
護
者
が

休
ん
で
子
ど
も
を
み
た

就
労
し
て
い
な
い
保
護
者

が
子
ど
も
を
み
た

親
戚
（

同
居
者
を
含

む
）

・
知
人
に
子
ど
も
を

み
て
も
ら
っ

た

病
児
保
育
を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利
用

し
た

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で

留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
無
回
答

1360 1107 291 346 80 4      - 12 25 1 1107 13 33 65 21 148 14 53 22 1 652 85
100 81.4 21.4 25.4 5.9 0.3      - 0.9 1.8 0.1 100 1.2 3 5.9 1.9 13.4 1.3 4.8 2 0.1 58.9 7.7

問23　②就労していない保護者が子どもをみた日数 問23　③親戚・知人に子どもをみてもらった日数
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
無
回
答

291 3 11 15 5 34 3 13 7 1 164 35 346 27 45 41 12 74 7 12 1 1 103 23
100 1 3.8 5.2 1.7 11.7 1 4.5 2.4 0.3 56.4 12 100 7.8 13 11.8 3.5 21.4 2 3.5 0.3 0.3 29.8 6.6

問23　④病児保育を利用した日数 問23　⑤ベビーシッターを利用した日数
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

80 21 12 10 1 12 5 3 1      - 14 1 4      -      -      -      - 3      -      -      -      - 1
100 26.3 15 12.5 1.3 15 6.3 3.8 1.3      - 17.5 1.3 100      -      -      -      - 75      -      -      -      - 25

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問23　⑥ファミリーサポートセンターを利用した日数 問23　⑦仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 12 5 1 1 2 1      -      -      -      - 2
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100 41.7 8.3 8.3 16.7 8.3      -      -      -      - 16.7

問23　⑧その他の日数 問23- ２　病児保育の利用希望  
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

で
き
れ
ば
利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い

 
 
無
回
答

25 2      - 1 1 1      - 2 1      - 16 1 1107 417 685 5
100 8      - 4 4 4      - 8 4      - 64 4 100 37.7 61.9 0.5

問23- ２　できれば利用したかった日数 問23- ３　病児保育を利用したいと思わない理由
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

病
気
の
子
ど
も
を
他
人
に

看
て
も
ら
う
の
は
不
安
だ

か
ら

保
育
の
質
に
不
安
が
あ
る

か
ら

利
便
性
（

立
地
や
利
用
可

能
時
間
・
日
数
等
）

が
よ

く
な
い
か
ら

利
用
料
が
か
か
る
・
高
い

か
ら

保
護
者
が
仕
事
を
休
ん
で

対
応
す
る
か
ら

子
ど
も
が
嫌
が
る
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

417 2 16 23 3 96 3 24 4      - 212 34 685 365 95 185 268 289 150 143 3
100 0.5 3.8 5.5 0.7 23 0.7 5.8 1      - 50.8 8.2 100 53.3 13.9 27 39.1 42.2 21.9 20.9 0.4

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問24　保育等以外の目的で不定期に利用している事業 問24　①一時預かり日数
 
 
全
 
 
体

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

ト
ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
無
回
答

2539 87 193 24      - 10 19 2092 138 87 7 8 8 1 6 1 2 1      - 52 1
100 3.4 7.6 0.9      - 0.4 0.7 82.4 5.4 100 8 9.2 9.2 1.1 6.9 1.1 2.3 1.1      - 59.8 1.1

問24　②幼稚園の預かり保育日数 問24　③ファミリーサポートセンター日数
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
無
回
答

193 10 7 8 1 21 4 1 1      - 117 23 24 4 5 3      - 2 1      -      - 1 7 1
100 5.2 3.6 4.1 0.5 10.9 2.1 0.5 0.5      - 60.6 11.9 100 16.7 20.8 12.5      - 8.3 4.2      -      - 4.2 29.2 4.2

問24　④トワイライトステイ日数 問24　⑤ベビーシッター日数
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
無
回
答

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 10      - 1      -      - 3      - 1      -      - 4 1
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100      - 10      -      - 30      - 10      -      - 40 10

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】

17 / 29 ページ



上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問24　⑥その他の日数 問25　私用等の目的での子どもの預かる事業の利用希望    問25- １　利用目的
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

私
用
（

買
物
、

習
い
事

等
）
、

リ
フ
レ
ッ

シ
ュ

目

的 冠
婚
葬
祭
、

子
ど
も
や
親

の
通
院

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

 
 
無
回
答

19 2 1      -      - 1 2      -      -      - 11 2 2539 1272 1182 85 1272 963 645 338 63 9
100 10.5 5.3      -      - 5.3 10.5      -      -      - 57.9 10.5 100 50.1 46.6 3.3 100 75.7 50.7 26.6 5 0.7

問25　①私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的日数 問25　②冠婚葬祭、子どもや親の通院日数
 
 
全
 
 
体

１
～

４
日

５
～

９
日

1
0
～

1
4
日

1
5
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
～

3
9
日

4
0
～

4
9
日

5
0
日
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
～

４
日

５
～

９
日

1
0
～

1
4
日

1
5
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
～

3
9
日

4
0
～

4
9
日

5
0
日
以
上

 
 
無
回
答

963 134 177 364 14 85 32 36 40 81 645 158 174 188 5 32 8 3 8 69
100 13.9 18.4 37.8 1.5 8.8 3.3 3.7 4.2 8.4 100 24.5 27 29.1 0.8 5 1.2 0.5 1.2 10.7

問25　③不定期の就労日数 問25　④その他の日数 問26　保護者の事情でショートステイを利用する必要の有無
 
 
全
 
 
体

１
～

４
日

５
～

９
日

1
0
～

1
4
日

1
5
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
～

3
9
日

4
0
～

4
9
日

5
0
日
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
～

４
日

５
～

９
日

1
0
～

1
4
日

1
5
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
～

3
9
日

4
0
～

4
9
日

5
0
日
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
る

な
い

 
 
無
回
答

338 31 36 81 7 36 27 10 57 53 63 9 19 11 3 4 2      - 5 10 2539 340 2110 89
100 9.2 10.7 24 2.1 10.7 8 3 16.9 15.7 100 14.3 30.2 17.5 4.8 6.3 3.2      - 7.9 15.9 100 13.4 83.1 3.5

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問26- １　ショートステイの利用目的  問26　①冠婚葬祭泊数
 
 
全
 
 
体

冠
婚
葬
祭

保
護
者
や
家
族
の
育
児
疲

れ
・
不
安

保
護
者
や
家
族
の
病
気

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

1
0
泊
以
上

 
 
無
回
答

340 109 241 235 13 7 109 34 25 17 1 11 1 4      -      - 5 11
100 32.1 70.9 69.1 3.8 2.1 100 31.2 22.9 15.6 0.9 10.1 0.9 3.7      -      - 4.6 10.1

問26　②保護者や家族の育児疲れ・不安泊数 問26　③保護者や家族の病気泊数
 
 
全
 
 
体

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

1
0
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

1
0
泊
以
上

 
 
無
回
答

241 13 27 31 6 41 12 8      -      - 77 26 235 20 24 27 5 41 8 13 1      - 52 44
100 5.4 11.2 12.9 2.5 17 5 3.3      -      - 32 10.8 100 8.5 10.2 11.5 2.1 17.4 3.4 5.5 0.4      - 22.1 18.7

問26　④その他の泊数
 
 
全
 
 
体

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

1
0
泊
以
上

 
 
無
回
答

13 1 1 2      - 3      -      -      -      - 2 4
100 7.7 7.7 15.4      - 23.1      -      -      -      - 15.4 30.8

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問27　子どもの就学について不安なこと 問28　小学校に入学以降の預かり事業の利用見込み  問28- １　利用希望する事業
 
 
全
 
 
体

起
床
・
就
寝
時
間

勉
強

給
食
（

偏
食
、

小
食
、

ア

レ
ル
ギ
ー

等
）

授
業
に
集
中
し
て
い
ら
れ

る
か

学
校
の
き
ま
り
を
守
れ
る

か 集
団
へ
の
適
応

子
ど
も
と
先
生
と
の
関
係

友
だ
ち
と
の
関
係

登
下
校
の
安
全

学
校
の
防
犯
・
防
災
対
策

放
課
後
の
居
場
所
の
確
保

長
期
休
暇
中
の
過
ご
し
方

保
護
者
の
就
労
・
働
き
方

の
調
整

そ
の
他

特
に
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
見
込
み
が
あ
る

利
用
す
る
見
込
み
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
（

学

童
保
育
）

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

そ
の
他

 
 
無
回
答

1224 239 492 255 419 214 474 396 688 694 339 513 489 612 34 68 13 1224 785 425 14 785 758 21 29 6
100 19.5 40.2 20.8 34.2 17.5 38.7 32.4 56.2 56.7 27.7 41.9 40 50 2.8 5.6 1.1 100 64.1 34.7 1.1 100 96.6 2.7 3.7 0.8

問28- １　利用希望日数①放課後児童クラブ（学童保育） 問28- １　利用希望学年①放課後児童クラブ（学童保育）  問28- １　利用希望日数②ファミリーサポートセンター
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

758 2 7 49 54 518 9      - 119 758 4 37 228 183 40 239 27 21 1 3 3 1 12      -      - 1
100 0.3 0.9 6.5 7.1 68.3 1.2      - 15.7 100 0.5 4.9 30.1 24.1 5.3 31.5 3.6 100 4.8 14.3 14.3 4.8 57.1      -      - 4.8

問28- １　利用希望学年②ファミリーサポートセンター    問28- １　利用希望日数③その他 問28- １　利用希望学年③その他
 
 
全
 
 
体

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

 
 
無
回
答

21      - 2 4 2 3 8 2 29 1 4 5 4 9      -      - 6 29      -      - 3 2      - 21 3
100      - 9.5 19 9.5 14.3 38.1 9.5 100 3.4 13.8 17.2 13.8 31      -      - 20.7 100      -      - 10.3 6.9      - 72.4 10.3

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問29　①土曜日の放課後児童クラブの利用    問29　①土曜日の利用時間帯 問29　利用希望学年①土曜日 問29　②日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用    問29　②日曜日・祝日の利用時間帯    
 
 
全
 
 
体

必
要

不
要

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

午
前

午
後

１
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

必
要

不
要

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

午
前

午
後

１
日

 
 
無
回
答

1224 270 875 79 270 22 4 239 5 270 1 10 62 59 10 106 22 1224 106 1008 110 106 2 1 99 4
100 22.1 71.5 6.5 100 8.1 1.5 88.5 1.9 100 0.4 3.7 23 21.9 3.7 39.3 8.1 100 8.7 82.4 9 100 1.9 0.9 93.4 3.8

問29　利用希望学年②日曜日・祝日 問29　③長期休暇中の放課後児童クラブの利用 問29　③長期休暇中の利用時間帯 問29　利用希望学年③夏休み等長期休暇中
 
 
全
 
 
体

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

必
要

不
要

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

午
前

午
後

１
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

 
 
無
回
答

106      - 2 21 20 5 47 11 1224 858 332 34 858 50 6 781 21 858 2 35 220 183 43 318 57
100      - 1.9 19.8 18.9 4.7 44.3 10.4 100 70.1 27.1 2.8 100 5.8 0.7 91 2.4 100 0.2 4.1 25.6 21.3 5 37.1 6.6

問30　すべての子どもが参加できる居場所の利用希望 問31　子どもと一緒に過ごす時間①母親
 
 
全
 
 
体

利
用
し
た
い
と
思
う

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
内
容
次
第

で
は
利
用
し
た
い
と
思
う

利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
時
間

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間

1
3
～

1
5
時
間

1
6
時
間
以
上

 
 
無
回
答

1224 549 611 54 10 2539 1 8 39 172 342 444 304 195 209 88 78 18 118 264 182 77
100 44.9 49.9 4.4 0.8 100 0 0.3 1.5 6.8 13.5 17.5 12 7.7 8.2 3.5 3.1 0.7 4.6 10.4 7.2 3
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問31　子どもと一緒に過ごす時間②父親 問31（２）　①母親子どもと一緒に過ごす時間の充足度    
 
 
全
 
 
体

０
時
間

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間

1
3
～

1
5
時
間

1
6
時
間
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

十
分
だ
と
思
う

ま
あ
ま
あ
十
分
だ
と
思
う

あ
ま
り
十
分
だ
と
思
わ
な

い 不
十
分
だ
と
思
う

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

2539 257 433 530 498 319 155 65 16 24 4 20 3 14 15 9 177 2539 942 704 457 319 38 79
100 10.1 17.1 20.9 19.6 12.6 6.1 2.6 0.6 0.9 0.2 0.8 0.1 0.6 0.6 0.4 7 100 37.1 27.7 18 12.6 1.5 3.1

問31（２）　②父親子どもと一緒に過ごす時間の充足度    問32　①母親の育児休業の取得 問32　②父親の育児休業の取得
 
 
全
 
 
体

十
分
だ
と
思
う

ま
あ
ま
あ
十
分
だ
と
思
う

あ
ま
り
十
分
だ
と
思
わ
な

い 不
十
分
だ
と
思
う

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

現
在
、

育
児
休
業
中
で
あ

る
/
 
今
後
取
得
予
定
で

あ
る

取
得
後
、

職
場
に
復
帰
し

た 育
児
休
業
中
に
離
職
し
た

当
時
、

働
い
て
い
な
か
っ

た 取
得
し
て
い
な
い
／
取
得

す
る
予
定
が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

現
在
、

育
児
休
業
中
で
あ

る
/
 
今
後
取
得
予
定
で

あ
る

取
得
後
、

職
場
に
復
帰
し

た 育
児
休
業
中
に
離
職
し
た

当
時
、

働
い
て
い
な
か
っ

た 取
得
し
て
い
な
い
／
取
得

す
る
予
定
が
な
い

 
 
無
回
答

2539 146 519 662 931 76 205 2539 295 1028 162 753 221 80 2539 24 368 7 19 1948 173
100 5.8 20.4 26.1 36.7 3 8.1 100 11.6 40.5 6.4 29.7 8.7 3.2 100 0.9 14.5 0.3 0.7 76.7 6.8

問32- １　母親の職場復帰希望時期 問32- １　母親の復帰希望時の子どもの年齢
 
 
全
 
 
体

2
0
2
4
年
３
月
以
前

2
0
2
4
年
4
月

2
0
2
4
年
５
月
～

2
0
2
5
年
３
月

2
0
2
5
年
4
月

2
0
2
5
年
５
月
～

2
0
2
6
年
３
月

2
0
2
6
年
4
月

2
0
2
6
年
５
月
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

６
か
月
未
満

６
か
月
～

１
歳
未
満

１
歳
～

１
歳
６
か
月
未
満

１
歳
６
か
月
～

２
歳
未
満

２
歳
～

２
歳
６
か
月
未
満

２
歳
６
か
月
～

３
歳
未
満

３
歳
～

３
歳
６
か
月
未
満

３
歳
６
か
月
以
上

 
 
無
回
答

295 79 110 36 37 12 1 5 15 295 1 35 74 62 20 29 12 50 12
100 26.8 37.3 12.2 12.5 4.1 0.3 1.7 5.1 100 0.3 11.9 25.1 21 6.8 9.8 4.1 16.9 4.1
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問32- １　父親の職場復帰希望時期 問32- １　父親の復帰希望時の子どもの年齢
 
 
全
 
 
体

2
0
2
4
年
３
月
以
前

2
0
2
4
年
4
月

2
0
2
4
年
５
月
～

2
0
2
5
年
３
月

2
0
2
5
年
4
月

2
0
2
5
年
５
月
～

2
0
2
6
年
３
月

2
0
2
6
年
4
月

2
0
2
6
年
５
月
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

６
か
月
未
満

６
か
月
～

１
歳
未
満

１
歳
～

１
歳
６
か
月
未
満

１
歳
６
か
月
～

２
歳
未
満

２
歳
～

２
歳
６
か
月
未
満

２
歳
６
か
月
～

３
歳
未
満

３
歳
～

３
歳
６
か
月
未
満

３
歳
６
か
月
以
上

 
 
無
回
答

24 14 4 2      -      -      -      - 4 24 2 5 2      -      - 6 2 3 4
100 58.3 16.7 8.3      -      -      -      - 16.7 100 8.3 20.8 8.3      -      - 25 8.3 12.5 16.7

問32- ２　母親の実際に取得した期間 問32- ２　母親の希望として取得したかった期間
 
 
全
 
 
体

６
か
月
未
満

６
か
月
～

１
歳
未
満

１
歳
～

１
歳
６
か
月
未
満

１
歳
６
か
月
～

２
歳
未
満

２
歳
～

２
歳
６
か
月
未
満

２
歳
６
か
月
～

３
歳
未
満

３
歳
～

３
歳
６
か
月
未
満

３
歳
６
か
月
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

６
か
月
未
満

６
か
月
～

１
歳
未
満

１
歳
～

１
歳
６
か
月
未
満

１
歳
６
か
月
～

２
歳
未
満

２
歳
～

２
歳
６
か
月
未
満

２
歳
６
か
月
～

３
歳
未
満

３
歳
～

３
歳
６
か
月
未
満

３
歳
６
か
月
以
上

 
 
無
回
答

1028 58 494 272 110 24 24 5 11 30 1028 33 312 193 206 32 152 8 27 65
100 5.6 48.1 26.5 10.7 2.3 2.3 0.5 1.1 2.9 100 3.2 30.4 18.8 20 3.1 14.8 0.8 2.6 6.3

問32- ２　父親の実際に取得した期間 問32- ２　父親の希望として取得したかった期間 問32- ３　計算用（母親）
 
 
全
 
 
体

６
か
月
未
満

６
か
月
～

１
歳
未
満

１
歳
～

１
歳
６
か
月
未
満

１
歳
６
か
月
～

２
歳
未
満

２
歳
～

２
歳
６
か
月
未
満

２
歳
６
か
月
～

３
歳
未
満

３
歳
～

３
歳
６
か
月
未
満

３
歳
６
か
月
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

６
か
月
未
満

６
か
月
～

１
歳
未
満

１
歳
～

１
歳
６
か
月
未
満

１
歳
６
か
月
～

２
歳
未
満

２
歳
～

２
歳
６
か
月
未
満

２
歳
６
か
月
～

３
歳
未
満

３
歳
～

３
歳
６
か
月
未
満

３
歳
６
か
月
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

実
際
の
取
得
期
間
が
希
望

よ
り
長
い

実
際
の
取
得
期
間
が
希
望

と
同
じ

実
際
の
取
得
期
間
が
希
望

よ
り
短
い

 
 
無
回
答

368 308 27 7 3      - 1 1      - 21 368 207 87 11 10      - 10 1 1 41 1028 80 359 552 37
100 83.7 7.3 1.9 0.8      - 0.3 0.3      - 5.7 100 56.3 23.6 3 2.7      - 2.7 0.3 0.3 11.1 100 7.8 34.9 53.7 3.6
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問32- ３　①母親の育児休業の取得期間が希望と異なる理由 問32- ３　計算用（父親） 問32- ３　②父親の育児休業の取得期間が希望と異なる理由
 
 
全
 
 
体

希
望
す
る
保
育
園
に
子
ど

も
を
入
れ
る
た
め

家
族
の
希
望
に
よ
る
も
の

経
済
的
な
理
由
に
よ
る
も

の 人
事
異
動
等
、

職
場
の
事

情
に
合
わ
せ
た
た
め

自
分
や
子
ど
も
の
体
調
が

思
わ
し
く
な
か
っ

た
か
ら

希
望
す
る
保
育
園
に
入
れ

な
か
っ

た
た
め

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

実
際
の
取
得
期
間
が
希
望

よ
り
長
い

実
際
の
取
得
期
間
が
希
望

と
同
じ

実
際
の
取
得
期
間
が
希
望

よ
り
短
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

希
望
す
る
保
育
園
に
子
ど

も
を
入
れ
る
た
め

家
族
の
希
望
に
よ
る
も
の

経
済
的
な
理
由
に
よ
る
も

の 人
事
異
動
等
、

職
場
の
事

情
に
合
わ
せ
た
た
め

自
分
や
子
ど
も
の
体
調
が

思
わ
し
く
な
か
っ

た
か
ら

希
望
す
る
保
育
園
に
入
れ

な
か
っ

た
た
め

そ
の
他

 
 
無
回
答

632 314 34 224 203 15 52 68 15 368 5 137 206 20 211 7 18 87 152 3 2 19 6
100 49.7 5.4 35.4 32.1 2.4 8.2 10.8 2.4 100 1.4 37.2 56 5.4 100 3.3 8.5 41.2 72 1.4 0.9 9 2.8

問33　仕事と子育てを両立するために企業に期待すること 問34　近所づきあいの程度
 
 
全
 
 
体

子
ど
も
が
病
気
や
け
が
の

時
に
、

休
暇
が
取
り
や
す

い
職
場
環
境
を
つ
く
る

育
児
休
業
中
の
経
済
的
な

支
援
を
行
う

育
児
休
業
制
度
が
所
得
し

や
す
い
職
場
環
境
・
雰
囲

気
づ
く
り
を
行
う

育
児
休
業
制
度
を
さ
ら
に

充
実
さ
せ
る

フ
レ
ッ

ク
ス
タ
イ
ム
制
、

自
宅
で
の
就
労
等
、

多
様

な
働
き
方
を
認
め
る

若
い
世
代
が
正
規
職
員

等
、

安
定
し
た
職
に
就
け

る
よ
う
に
す
る

事
業
所
内
に
保
育
施
設
等

を
つ
く
る
な
ど
仕
事
と
子

育
て
の
両
立
を
支
援
す
る

完
全
週
休
二
日
制
の
定
着

や
労
働
時
間
の
短
縮
を
行

う 出
産
・
子
育
て
期
に
は
柔

軟
に
対
応
で
き
る
就
業
時

間
の
運
用
を
行
う

出
産
や
育
児
に
よ
る
退
職

後
の
再
雇
用
制
度
、

再
就

職
支
援
を
充
実
さ
せ
る

昇
進
や
昇
給
等
で
の
男
女

平
等
を
推
し
進
め
る

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

暮
ら
し
の
面
で
さ
ま
ざ
ま

な
助
け
合
い
を
し
て
い
る

困
り
ご
と
や
悩
み
ご
と
を

相
談
し
合
っ

て
い
る

一
緒
に
外
出
し
た
り
す
る

が
、

助
け
合
っ

た
り
す
る

間
柄
で
は
な
い

公
園
等
で
世
間
話
を
す
る

が
、

暮
ら
し
の
中
に
入
り

込
ん
だ
つ
き
あ
い
は
な
い

あ
い
さ
つ
を
す
る
程
度

ま
っ

た
く
つ
き
あ
っ

て
な

い そ
の
他

 
 
無
回
答

2539 2261 1442 1639 1006 1572 685 846 1178 1566 924 738 130 68 2539 205 226 28 749 1207 100 9 15
100 89.1 56.8 64.6 39.6 61.9 27 33.3 46.4 61.7 36.4 29.1 5.1 2.7 100 8.1 8.9 1.1 29.5 47.5 3.9 0.4 0.6

問35　①子ども会活動、保護者会（PTA 等）活動の参加状況 問35　②地域の子どもたちのスポーツ・文化活動等の参加状況    問35　③地域の祭りやイベントへの親子での参加状況 問35　④子育てサークルや悩み相談グループ等の活動の参加状況  
 
 
全
 
 
体

積
極
的
に
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

積
極
的
に
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

積
極
的
に
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

積
極
的
に
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

2539 270 594 476 1177 22 2539 148 441 485 1437 28 2539 431 1052 388 642 26 2539 63 186 411 1851 28
100 10.6 23.4 18.7 46.4 0.9 100 5.8 17.4 19.1 56.6 1.1 100 17 41.4 15.3 25.3 1 100 2.5 7.3 16.2 72.9 1.1
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問35　⑤地域で子どもを持つ保護者同士で情報交換の参加状況    問35　①～⑤以外の活動の参加状況 問36　地域子育て支援拠点施設の利用状況    
 
 
全
 
 
体

積
極
的
に
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

積
極
的
に
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

子
育
て
総
合
支
援
セ
ン

タ
ー

　
ゆ
め
っ

こ

つ
ど
い
の
広
場

大
津
市
立
児
童
館

利
用
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

2539 219 736 508 1051 25 2539 33 72 170 1171 1093 2539 469 143 250 1820 50
100 8.6 29 20 41.4 1 100 1.3 2.8 6.7 46.1 43 100 18.5 5.6 9.8 71.7 2

問36　利用回数①ゆめっこ 問36　利用回数②つどいの広場
 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

８
回

９
回

1
0
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

８
回

９
回

1
0
回
以
上

 
 
無
回
答

469 290 64 26 26 5 1      - 2      - 11 44 143 52 21 15 14 10 3      - 5      - 11 12
100 61.8 13.6 5.5 5.5 1.1 0.2      - 0.4      - 2.3 9.4 100 36.4 14.7 10.5 9.8 7 2.1      - 3.5      - 7.7 8.4

問36　利用回数③大津市立児童館 問37　地域子育て支援拠点施設の今後の利用希望    
 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

８
回

９
回

1
0
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今

後
利
用
し
た
い

す
で
に
利
用
し
て
い
る

が
、

今
後
利
用
日
数
を
増

や
し
た
い

新
た
に
利
用
し
た
り
、

利

用
日
数
を
増
や
し
た
い
と

は
思
わ
な
い

 
 
無
回
答

250 112 55 17 26 10 3      - 4      - 7 16 2539 564 359 1521 95
100 44.8 22 6.8 10.4 4 1.2      - 1.6      - 2.8 6.4 100 22.2 14.1 59.9 3.7
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問37　利用希望回数（①利用していないが今後利用したい） 問37　利用希望回数（②すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい）
 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

８
回

９
回

1
0
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

８
回

９
回

1
0
回
以
上

 
 
無
回
答

564 252 126 42 64 12 1 1 3      - 13 50 359 47 65 56 67 27 7      - 29 1 33 27
100 44.7 22.3 7.4 11.3 2.1 0.2 0.2 0.5      - 2.3 8.9 100 13.1 18.1 15.6 18.7 7.5 1.9      - 8.1 0.3 9.2 7.5

問38　子どもを持つ理由 問39　①理想とする子どもの人数 問39　②予定している子どもの人数
 
 
全
 
 
体

結
婚
し
て
子
ど
も
を
持
つ

こ
と
は
自
然
な
こ
と
だ
か

ら 子
ど
も
を
持
つ
こ
と
で
周

囲
か
ら
認
め
ら
れ
る
か
ら

子
ど
も
が
い
る
と
生
活
が

楽
し
く
心
が
豊
か
に
な
れ

る
か
ら

子
ど
も
は
老
後
を
支
え
て

く
れ
る
か
ら

子
ど
も
は
将
来
の
社
会
を

支
え
て
く
れ
る
か
ら

子
ど
も
は
夫
婦
関
係
を
安

定
さ
せ
る
か
ら

好
き
な
人
の
子
ど
も
を
持

ち
た
い
か
ら

パ
ー

ト
ナ
ー

や
親
な
ど
周

囲
が
望
む
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

2539 715 88 2036 167 461 331 1123 255 122 33 2539 76 1090 1080 169 86 38 2539 320 1405 617 95 30 72
100 28.2 3.5 80.2 6.6 18.2 13 44.2 10 4.8 1.3 100 3 42.9 42.5 6.7 3.4 1.5 100 12.6 55.3 24.3 3.7 1.2 2.8

問39- １　理想と予定の人数を近づけるために必要なこと 問40【満足度】①妊娠・出産・子育てに関する相談窓口等の体制  
 
 
全
 
 
体

子
育
て
や
教
育
の
経
済
的

支
援
の
充
実

子
育
て
世
帯
の
住
宅
取
得

や
リ
フ
ォ
ー

ム
に
対
す
る

助
成

企
業
が
従
業
員
の
育
児
休

暇
等
を
取
得
す
る
た
め
の

整
備
を
推
進
す
る
取
組

保
育
サ
ー

ビ
ス
の
提
供
体

制
の
確
保

子
ど
も
の
安
全
、

安
心
を

確
保
す
る
生
活
環
境
の
整

備 子
育
て
の
心
理
的
負
担
を

軽
減
す
る
た
め
の
相
談
支

援
の
充
実

子
育
て
に
優
し
い
社
会
環

境
づ
く
り

妊
娠
・
出
産
に
関
す
る
健

康
相
談
の
充
実

配
偶
者
の
家
事
・
育
児
へ

の
積
極
的
な
関
わ
り
を
促

す
機
運
の
醸
成

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

985 838 330 446 469 330 239 572 196 377 125 8 2539 120 680 800 164 150 573 52
100 85.1 33.5 45.3 47.6 33.5 24.3 58.1 19.9 38.3 12.7 0.8 100 4.7 26.8 31.5 6.5 5.9 22.6 2
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問40【満足度】②就労支援としての保育園等の保育サービス環境  問40【満足度】③幼児教育としての幼稚園の利用のしやすさ 問40【満足度】④子どもの安心・安全を確保するための活動や環境
 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

2539 212 739 531 355 289 359 54 2539 266 482 510 130 121 947 83 2539 112 613 841 236 159 519 59
100 8.3 29.1 20.9 14 11.4 14.1 2.1 100 10.5 19 20.1 5.1 4.8 37.3 3.3 100 4.4 24.1 33.1 9.3 6.3 20.4 2.3

問40【満足度】⑤子どもが参加しやすい多様な体験機会    問40【満足度】⑥地域における遊び場の提供や親子の居場所づくり 問40【満足度】⑦地域で子育てを支える社会環境づくり    
 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

2539 98 520 885 246 119 619 52 2539 131 654 717 372 247 370 48 2539 73 452 953 283 197 529 52
100 3.9 20.5 34.9 9.7 4.7 24.4 2 100 5.2 25.8 28.2 14.7 9.7 14.6 1.9 100 2.9 17.8 37.5 11.1 7.8 20.8 2

問40【満足度】⑧障害のある子ども・若者への支援 問40【満足度】⑨いじめなどの困難を抱える子ども・若者への支援 問40【満足度】⑩貧困等の困難な状況にある子どもの学習や生活支援    
 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

2539 42 165 718 137 118 1308 51 2539 27 92 702 135 141 1392 50 2539 39 88 689 132 158 1378 55
100 1.7 6.5 28.3 5.4 4.6 51.5 2 100 1.1 3.6 27.6 5.3 5.6 54.8 2 100 1.5 3.5 27.1 5.2 6.2 54.3 2.2
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問40【満足度】⑪児童虐待を防止するための対策や啓発    問40【重要度】①妊娠・出産・子育てに関する相談窓口等の体制  問40【重要度】②就労支援としての保育園等の保育サービス環境  
 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

2539 40 130 786 132 122 1276 53 2539 1000 860 331 66 15 200 67 2539 1655 496 176 9 10 127 66
100 1.6 5.1 31 5.2 4.8 50.3 2.1 100 39.4 33.9 13 2.6 0.6 7.9 2.6 100 65.2 19.5 6.9 0.4 0.4 5 2.6

問40【重要度】③幼児教育としての幼稚園の利用のしやすさ 問40【重要度】④子どもの安心・安全を確保するための活動や環境 問40【重要度】⑤子どもが参加しやすい多様な体験機会    
 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

2539 1061 511 313 38 16 504 96 2539 1612 494 188 7 6 160 72 2539 921 892 383 50 15 211 67
100 41.8 20.1 12.3 1.5 0.6 19.9 3.8 100 63.5 19.5 7.4 0.3 0.2 6.3 2.8 100 36.3 35.1 15.1 2 0.6 8.3 2.6

問40【重要度】⑥地域における遊び場の提供や親子の居場所づくり 問40【重要度】⑦地域で子育てを支える社会環境づくり    問40【重要度】⑧障害のある子ども・若者への支援
 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

2539 1136 864 294 34 14 130 67 2539 1088 821 330 36 12 182 70 2539 1341 535 225 15 7 347 69
100 44.7 34 11.6 1.3 0.6 5.1 2.6 100 42.9 32.3 13 1.4 0.5 7.2 2.8 100 52.8 21.1 8.9 0.6 0.3 13.7 2.7

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】

28 / 29 ページ



上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問40【重要度】⑨いじめなどの困難を抱える子ども・若者への支援 問40【重要度】⑩貧困等の困難な状況にある子どもの学習や生活支援    問40【重要度】⑪児童虐待を防止するための対策や啓発    
 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
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2539 1389 544 203 13 6 313 71 2539 1358 557 242 20 16 279 67 2539 1569 443 183 9 10 254 71
100 54.7 21.4 8 0.5 0.2 12.3 2.8 100 53.5 21.9 9.5 0.8 0.6 11 2.6 100 61.8 17.4 7.2 0.4 0.4 10 2.8

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【未就学児童保護者用調査　単純集計表】

29 / 29 ページ


